

Eurol HPX FE 75W-80

Óleo de transmissão totalmente sintético para intervalos de troca muito longos

Número do artigo E110078 Versão 2.2 15/04/2025

Informações sobre o produto

Eurol HPX FE 75W-80 é um óleo de transmissão universal totalmente sintético, que pode ser utilizado em caixas de velocidades manuais com ou sem re-/intarder, para as quais é prescrito GL-4.

Eurol HPX FE 75W-80 é recomendado, entre outros, para camiões Mercedes, MAN, IVECO, DAF, Volvo e Renault.

Eurol HPX FE 75W-80 é um óleo relativamente fino, o que facilita a mudança de velocidades a baixas temperaturas, também devido ao baixo ponto de congelação. Devido ao elevado índice de viscosidade, é sempre garantida uma boa lubrificação mesmo a altas temperaturas de funcionamento.

Eurol HPX FE 75W-80 é um óleo que economiza combustível, que cumpre as especificações modernas para anéis de sincronização com fibra de carbono ou molibdénio. O Eurol HPX FE 75W-80 também proporciona mudanças de velocidades suaves. A excelente estabilidade e proteção contra o desgaste oferecem a possibilidade de intervalos de troca prolongados.

Eurol HPX FE 75W-80 foi especialmente desenvolvido para caixas de velocidades manuais modernas e altamente carregadas, onde as temperaturas de funcionamento podem ser elevadas.

Nível de desempenho

- API GL-4
- MAN 341 TYPE VR
- MAN 341 Z-5
- MB 235.28
- · Voith Class B
- Voith Class C
- Volvo 97307
- ZF TE-ML 01E
- ZF TE-ML 02E
- ZF TE-ML 16P

Propriedades físicas

Característica	Valor/Resultado	ASTM Standaard
Cor	Amarelo	
Densidade a 20°C	0.85 kg/l	ASTM D 4052
Viscosidade, cinemática a 40°C	54.0 cSt	ASTM D 445
Viscosidade, cinemática a 100°C	9.4 cSt	ASTM D 445
Índice de viscosidade	157	ASTM D 2270
Ponto de inflamação	240 °C	ASTM D 92
Ponto de fluidez	-42 °C	ASTM D 97